H.R. No. 331

## RESOLUTION

- WHEREAS, The Texas House of Representatives is pleased to join the citizens of Round Rock in celebrating the Daffodil Days
- 3 festival, which has become one of the town's most successful
- 4 beautification endeavors and heralds the blooming of this lovely
- 5 flower in the community each year; and
- 6 WHEREAS, Eight years ago, the Round Rock Senior Citizens
- 7 Foundation began hosting the Daffodil Days event to encourage the
- 8 beautification of the city with these attractive flowers and to
- 9 raise funds to renovate a building for use as a senior citizens
- 10 center; and
- 11 WHEREAS, Since that time, the event has continued to support
- 12 programs benefiting the town's older citizens and area residents
- 13 have been encouraged to plant approximately 30,000 bulbs as a part
- of their business and home beautification plans; and
- WHEREAS, To celebrate the coming of spring and the blooming
- of the flowers, the Daffodil Days festival is held each year on the
- 17 first Saturday of March; family entertainment is provided, and food
- and arts and crafts booths add to the event's popularity; and
- 19 WHEREAS, The eighth annual Daffodil Days celebration
- 20 provides an opportunity for the friends and families of Round Rock
- 21 to gather and celebrate the beauty of this spring flower while
- 22 further contributing to the resources available to the area's
- 23 senior citizens; now, therefore, be it
- 24 RESOLVED, That the House of Representatives of the 78th Texas

H.R. No. 331

- 1 Legislature hereby commemorate Daffodil Days in Round Rock and
- 2 extend best wishes to the event's organizers and participants for a
- 3 memorable celebration.

Krusee

H.R. No. 331

Speaker of the House

I certify that H.R. No. 331 was adopted by the House on February 27, 2003, by a non-record vote.

Chief Clerk of the House